

## Codul de Conduită pentru Furnizorii World Vision

Ultima actualizare în septembrie 2022 Versiunea 3.0

World Vision International (WVI) este ferm angajată să respecte cele mai înalte standarde etice și morale în toate activitățile sale de achiziții. Acest Cod de Conduită furnizează un set de principii și comportamente în conducerea noastră de zi cu zi a afacerilor, asigurându-se că sunt urmate practici internațional recunoscute de achiziții, etică și bune practici de afaceri. Pentru a ne asigura că World Vision / VisionFund și fiecare dintre entitățile lor afiliate (WV/VF) respectă plângerile donatorilor, vom respecta cerințele de achiziții ale donatorilor, dacă sunt aplicabile.

Prin urmare, WV/VF așteaptă ca furnizorii săi, contractanții și sub-contractorii acestora să semneze Codul de Conduită, recunoscând acordul de a respecta principiile enunțate în acesta. WV/VF așteaptă ca furnizorii să:

1. Încearcă să îmbunătățească raportul calitate-preț – a) Caută activ să demonstreze și să îmbunătățească rezultatele și să reducă costurile pe durata Acordului sau a Ordinilor de Cumpărare. b) Stabilește prețuri adecvate și corecte pentru a reflecta cerințele și riscurile.
2. Acționeze cu profesionalism și integritate – a) Fii onest și realist în privința capacității și capacității atunci când licitezi. b) World Vision așteaptă ca furnizorii să încurajeze și să lucreze cu propriii lor furnizori și subcontractanți pentru a se asigura că aceștia se străduiesc să respecte principiile acestui Cod de Conduită și să poată demonstra acest lucru atunci când este necesar. c) Acționează într-un mod care susține dezvoltarea unei relații de afaceri profesionale și etice cu WV/VF. d) Demonstrează un angajament clar și activ față de Responsabilitatea Socială Corporativă.
3. Fii responsabil – a) Aplică structuri de prețuri care aliniază plățile la rezultate și reflectă o împărțire mai echilibrată a riscului de performanță. b) Așteaptă să fie trași la răspundere pentru rezultatele neașteptate și să accepte responsabilitatea pentru rolul lor, inclusiv să fie onești atunci când lucrurile merg prost, astfel încât să se poată învăța lecții.
4. Aliniază-te cu WV/VF – a) Fii dispus să operezi în toate birourile WV/VF, inclusiv în zonele fragile și afectate de conflict. b) Împărtășește și transferă inovația și cunoștințele despre cele mai bune practici pentru a maximiza impactul general al dezvoltării.
5. Aciordă să eviți orice Conflict de Interese – Furnizorul sau Contractorul confirmă că nu au nicio relație, afiliere comercială, implicare, asociere, poziție, interes financiar și nu au primit niciun cadou, împrumut sau au participat la orice altă tranzacție care necesită dezvăluire în conformitate cu Politica de Conflict de Interese a World Vision sau VisionFund.
6. Respectă Convențiile Internaționale ale Muncii și legislația muncii aplicabilă.

7. Ai o politică puternică de mediu – a) WV/VF aşteaptă ca furnizorii să aibă o politică de mediu eficientă și să respecte legislația și reglementările existente pentru protejarea mediului.

**Declarația de Recunoaștere a Codului de Conduită pentru Furnizori World Vision**

Semnătura mea de mai jos confirmă că eu/noi/furnizorul, am citit, înțeles pe deplin și sunt de acord cu principiile Codului de Conduită pentru Furnizori World Vision menționate mai sus, așa cum sunt aplicabile. Înțeleg că orice acțiune în contradicție cu acest Cod de Conduită pentru Furnizori poate duce la încheierea relației de afaceri cu World Vision.

Nume și titlu al reprezentantului furnizorului

Semnătura Numele Companiei / Furnizorului Data